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Pomáhame vrátiť
deti do života

Nezisková organizácia Deťom s rakovinou vznikla v decembri 2015.
Založili ju rodičia detí, ktoré sa liečili na detskej onkológii. Sme
právoplatným členom medzinárodnej organizácie Childhood

Cancer International (CCI) a medzinárodnej iniciatívy Unite2Cure.

Našu činnosť riadi Správna rada zložená z piatich členov,
výkonným orgánom je riaditeľka Katarína Bagľašová a jej činnosť

kontroluje Dozorná rada zložená z troch členov.

Zveľaďujeme, budujeme a profesionalizujeme prostredie Kliniky
detskej hematológie a onkológie (KDHaO) v Národnom ústave

detských chorôb v Bratislave (NÚDCH). Naším cieľom je zvyšovať
počet úspešne vyliečených pacientov. 

Adresne pomáhame rodinám s chorým dieťaťom zo zlých
sociálnych pomerov, podporujeme a financujeme vzdelávanie

zdravotníckeho personálu KDHaO, informujeme širokú verejnosť 
o problematike detskej rakoviny a zastupujeme záujmy detských

onkologických pacientov v medzinárodnom meradle.
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Milí priatelia a podporovatelia,

aj vďaka vašej pomoci sa nám po deviatich rokoch úsilia  
podarilo dokončiť kompletnú modernizáciu Kliniky detskej

hematológie a onkológie NÚDCH. Popri tom sme neprestali 
byť oporou pre rodiny, pomáhali sme zdravotníckemu personálu,

organizovali podujatia a robili všetko pre to, aby naše deti cítili 
viac radosti a menej strachu. 

Naše dni však neboli len o radosti – zasiahla nás neistota okolo 
2% z daní. Museli sme dokazovať našu relevanciu a obhajovať

možnosť pokračovať v pomoci tak, ako ju poznáte. Veríme, že tento
boj nebol márny a dúfame, že aj naďalej budeme môcť pomáhať

vrátiť deti do života a uchádzať sa o vaše 2% z daní. Ďakujeme, 
že ste v tom spolu s nami. Každý váš prejav podpory je pre nás

dôkazom, že ľudskosť dokáže meniť svet k lepšiemu.

Splnil sa nám ďalší sen

Mgr. Katarína Bagľašová, riaditeľka

PRÍHOVOR RIADITEĽKY04



Modernizácia
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V nových priestoroch im dokážeme
zabezpečiť rovnako kvalitnú liečbu
ako v Amerike, Holandsku alebo
Nemecku. Deti tu budú chránené
pred vplyvmi, ktoré môžu vážne
skomplikovať náročnú liečbu 
a v psychicky vypätom období
dokážeme poskytnúť rodinám
oveľa väčší komfort aj súkromie.

Naša nezisková organizácia
prispela na túto modernizáciu
sumou viac ako 1 300 000 eur.

KAŽDÁ IZBA MÁ VLASTNÚ BEZBARIÉROVÚ KÚPEĽŇU, POSTEĽ PRE RODIČA 
AJ TELEVÍZOR



Vymenili sme okná, podlahy, elektrické
rozvody, obnovili sme steny a sanitu.
Každá izba dostala úplne nové
vybavenie, aby sa malí pacienti aj ich
blízki cítili príjemne a bezpečne. 

Bez synergie a spolupráce by nebolo
možné zrealizovať, preto z celého srdca
ďakujeme architektke Martine Müllerovej,
stavebnej firme Dušana Miškovčíka a
viac ako 30 firmám, nadáciám, fondom
a všetkým individuálnym darcom, ktorí
prispeli do našich početných zbierok.

Deťom s rakovinou n. o. 07

KUCHYNKA RODIČOV,
V KTOREJ MÔŽU
PRIPRAVIŤ JEDLÁ
PODĽA CHUTI DETÍ 
A Z POTRAVÍN, KTORÉ
PRAVIDELNE DOPĹŇAME
DO SPOLOČNÝCH
SKRINIEK.
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MATERIÁLNA POMOC08

Najdôležitejšou časťou našej práce je mate-
riálna pomoc pre rodiny s deťmi. Zabezpeču-
jeme potraviny, pitný režim, hygienické potre-
by pre deti a vybavenie pre KDHaO.

Vďaka spolupráci s dm drogerie markt 
môžeme každý mesiac dodávať hygienické 
a čistiace potreby. Celkovo sme v uplynulom
roku vydali na oddelenie 12 paliet hygienic-
kých pomôcok v hodnote 6 000 eur. 

Vďaka individuálnym darcom sme zabezpe-
čili pravidelný prísun pitného režimu a kávy
pre rodičov. Pomáhajú nám zabezpečiť aj
pomôcky pre umeleckú a kreatívnu tvorbu
detí, ktorá je dôležitou súčasťou dní stráve-
ných v nemocnici.



Vďaka individuálnym darcom sme zabezpečili pravidelný prísun pitného
režimu a kávy pre rodičov. Pomáhajú nám zabezpečiť aj pomôcky pre
umeleckú a kreatívnu tvorbu detí, ktorá je dôležitou súčasťou dní stráve-
ných v nemocnici. 

Novým rodinám po príchode na KDHaO venujeme Štartovací balíček 
so základnými hygienickými potrebami, dezinfekčnými prípravkami,
rehabilitačnými potrebami, teplomermi a knižným Sprievodcom pre
rodičov detí s rakovinou. Pridávame aj hračku, ktorá dieťa poteší.
Nezabúdame na narodeniny, meniny, odmeny za bolestivé zákroky 
a špeciálne balíčky pomoci pre rodiny v hmotnej núdzi. Vďaka podpore
darcov sme týmto rodinám v liečbe mohli pomáhať hradiť ubytovanie.

V roku 2024 sme odovzdali 74
štartovacích, 80 narodeninových,
60 meninových, 12 sociálnych
balíčkov pomoci a viac ako 500
odmien za bolestivé zákroky. 

Ku každej rodine 
pristupujeme citlivo a vnímame
jej konkrétne potreby.

Deťom s rakovinou, n. o. 09



MATERIÁLNA POMOC10

Denná klinika prerástla svoje
kapacity. V roku 2024 sa nám 
ju spoločne podarilo vylepšiť.

Po jej otvorení sme v ambulanciách ošetrili priemerne 9 detí denne. 
Dnes ich v tých istých priestoroch ošetríme aj 25. Dokúpili sme skrine 
pre panie učiteľky aj pre personál, nové hračky, stôl pre veľké deti, skriňu 
na ambulantné karty,  záves pre väčšiu intimitu aj smetné koše.

Do vyšetrovní sme
tiež zakúpili
vyšetrovacie lôžka,
stoličky a z izolačnej
miestnosti sme
pomohli vytvoriť
odberovú miestnosť. 



Vzdelávanie 
personálu

Deťom s rakovinou n. o. 11

AKTUALIZUJEME ODBORNOSŤ ZDRAVOTNÍCKEHO
PERSONÁLU A VZDELÁVAME HO AJ V ETIKE 

A EMPATICKEJ KOMUNIKÁCII



VZDELÁVANIE PERSONÁLU12

V roku 2024 sme aktualizovali
odbornosť 84 zdravotníckych
pracovníkov a pracovníčok v rámci
troch kôl vzdelávania. Venovali sme
sa témam:

oznamovanie vážnej správy,
osobnej odolnosti,
paliatívnej starostlivosti.

Zdarvotníckemu personálu NÚDCH
sme zároveň prispievali na hodiny
angličtiny a otvárali im tak cestu 
k medzinárodnej spolupráci.  

Posúvali sme sa aj v rámci našej
neziskovej organizácie a v rámci
týchto vzdelávaní sme absolvovali
workshop, počas ktorého sme
formovali naše hodnoty.

Naším cieľom je, 
aby na špičkovej klinike
pôsobil špičkový personál,
ktorý bude okrem
odbornej špecializácie
zvládať aj komunikačne
náročné situácie 
a k rodinám i pacientom
bude pristupovať eticky 
a empaticky.



Naše hodnoty

S VAŠIMI DARMI A FINANCIAMI NARÁBAME TRANSPARENTNE. 

NEPRIJÍMAME DARY OD RODÍN V LIEČBE A ICH BLÍZKYCH.

KAŽDÝ DAR JE PRE NÁS ROVNAKO VZÁCNY.

DÔVERUJEME ZDRAVOTNÍCKEMU PERSONÁLU.

KU KAŽDÉMU DIEŤAŤU PRISTUPUJEME ROVNAKO. 

UKAZUJEME PRÁCU NAMIESTO TVÁRÍ DETÍ A PRÍBEHOV RODÍN.

KOMUNIKUJEME SLUŠNE. NAŽIVO AJ ONLINE.

Deťom s rakovinou n. o. 13



VZDELÁVANIE PERSONÁLU14

V roku 2024 sme podporili účasť
zdravotníckeho personálu na
medzinárodných konferenciách 
v Prahe, Miláne a Olomouci, aby
mohli priniesť najnovšie poznatky
priamo do praxe. Jednu z našich
sestier sme vyslali na študijný
pobyt do špičkovej detskej
onkologickej nemocnice Prinses
Máxima v Holandsku, s ktorou
dlhodobo spolupracujeme.
Zároveň sme na našej klinike
privítali tri holandské sestry, ktoré
vykonali audit a poskytli cenné
odporúčania na ďalšie zlepšenie
našej starostlivosti. 



Podujatia

Deťom s rakovinou n. o. 15
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Červený koberec, fanfáry, meno
každého hrdinu a každej hrdinky na
veľkej obrazovke, burácajúci
potlesk, svetlo reflektorov, medaila,
vrúcne objatie s mackom, gratulá-
cie a pár dojímavých slov. Opäť
burácajúci potlesk. Oči sa lesknú
každému, na koho sa pozriete.

Je to náš najobľúbenejší deň.
V roku 2024 sme odoslali rekordný
počet pozvánok – až do 60-tich
rodín. Naša úprimná vďaka patrí 
aj partnerom z Teva Slovensko 
a Martinusu.

Oslava hrdinstva



O detskej onkológii sa hovorí, ako o ús-
pešnom príbehu súčasnej medicíny.
Stále však existujú prípady, keď liečba
nezaberie a napriek intenzívnej starostli-
vosti, naše dieťa zomrie. Aj minulý rok
sme sa stretli spolu s rodinami detí, ktoré
chorobe podľahli. Sima Magušinová 
a Spevácky zbor Apollo svojím umením
vytvorili úžasnú atmosféru.

Deťom s rakovinou n. o. 17

SPOMIENKOVÝ RITUÁL,
POČAS KTORÉHO
ZAZNIE MENO DIEŤAŤA
Z KAŽDEJ PRÍTOMNEJ
RODINY. RODIČIA
NÁSLEDNE VYSTÚPIA 
Z LAVÍC A ZAPÁLIA
SVIEČKU.

Spomienková 
slávnosť
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Pre preživších je psychologická či
emocionálna podpora po návrate 
do života rovnako dôležitá, ako bola
kedysi liečba samotná. Zorganizovali
sme prvé česko-slovenské stretnutie
odliečených dospelých. Chceli sme
vytvoriť priestor, v ktorom môžu
zdieľať svoje skúsenosti, radosti aj
všetky obavy v komunite ľudí 
s podobnou skúsenosťou a vzájom-
ným porozumením. Podujatie nám
pomohli zorganizovať partnerky z
organizácií Společne k úsměvu, CCI
Europe a CCI Survivors Network.

PRVÉ česko-slovenské stretnutie 
odliečených dospelých



Odliečené deti z celého Slovenska spolu
so svojimi súrodencami súťažili 
v olympijských disciplínach. Podporiť ich
prišla aj olympionička Danka Barteková.
Podujatie sme pripravovali niekoľko
mesiacov, spolu so Slovenským Olympij-
ským tímom a Viktorom Bielikom spolu 
s priateľmi z FTVŠ UK.  

Čas strávený s deťmi, ktoré premohli
rakovinu a dnes žijú bežným aktívnym
životom nás napĺňa ohromnou radosťou. 

Deťom s rakovinou n. o. 19

PRISPELI SME K PRÍPRAVE
KRÁSNEHO DŇA PRE DETI,
KTORÉ SA VRÁTILI DO
ŽIVOTA.

PRVÝ
Olympijský 
deň detí
s rakovinou



Dôležité dni
OCEŇUJEME PRÁCU ZDRAVOTNÍCKEHO A SPREVÁDZAJÚCEHO

PERSONÁLU, ALE NEZABÚDAME ANI NA DNI, KEĎ MÔŽEME
POTEŠIŤ NAŠE RODINY.

DÔLEŽITÉ DNI20



Počas roka sme nezabudli na tých,
ktorí venujú svoju energiu, čas 
a srdce deťom na onkológii. 
Pri príležitosti Dňa sestier a Dňa
lekárov sme vyjadrili vďaku nielen
zdravotníkom, ale aj psychológom.
Oslávili sme aj Deň učiteľov. Vďaka
našim pani učiteľkám deti nemusia
kvôli hospitalizácii vynechať ročník.
Každému sme pripravili malé
prekvapenie a chutný catering. 
Na Deň matiek sme potešili
mamky, ktoré trávia dlhé dni pri
svojich deťoch. Na kliniku sme
pozvali masérku a dopriali im
chvíľu oddychu. 

Deťom s rakovinou n. o. 21



15
HOSPITALIZOVANÝM
DEŤOM SME PRIPRAVILI

ZÁBAVNÝCH
POOBEDNÝCH
PODUJATÍ 

DÔLEŽITÉ DNI22



Šírenie osvety
a marketing

PROSTREDNÍCTVOM SOCIÁLNYCH SIETÍ AJ NAŽIVO SA
SNAŽÍME ŠÍRIŤ OSVETU O TOM, ŽE DETSKÁ ONKOLÓGIA 

JE ÚSPEŠNÝM PRÍBEHOM MODERNEJ MEDICÍNY

Deťom s rakovinou n. o. 23



Počas roka sme aktívne šírili osvetu
o detskej onkológii a našej práci 
na rôznych podujatiach. Zúčastnili
sme sa charitatívnych akcií,
vianočných trhov, podujatí pod
záštitou Ministerstva zdravotníctva
SR a navštívili sme aj školy, kde sme
spolu s deťmi hovorili o dôležitosti
pomoci a solidarity, ale aj o mož-
nostiach zamestnania mladých
zdravotných sestier na detskej
onkológii. Veríme, že práve cez tieto
aktivity môžeme nielen informovať,
ale aj inšpirovať ľudí, aby sa stali
súčasťou nášho poslania –
pomáhať vrátiť deti do života.

OSVETA A MARKETING24



Naša pani prednostka odišla na konci augusta 2024 na polročnú stáž 
v rámci Fulbrightovho štipendia do Children’s Hospital of Philadelphia,
jedného z najprestížnejších centier detskej onkológie na svete. 

V spolupráci s ňou sme spustili pravidelný newsletter Denník z Ameriky, 
v ktorom každý týždeň prinášala inšpirácie, poznatky o výskume, liečbe,
aktuálnych štúdiách a inováciách v detskej onkológii. 

V uplynulom roku sme
vydali celkom 17 častí,
pričom každá z nich bola
odoslaná približne 12 000
odberateľom. 

Veríme, že tieto postrehy 
a skúsenosti pomohli šíriť
povedomie o pokrokoch 
v liečbe a priniesli nové
impulzy do našej práce 
na KDHaO v Bratislave.

Denník z Ameriky

Deťom s rakovinou n. o. 25



Veľmi nás znepokojil návrh 
na zrušenie možnosti poukázania
2% z daní pre právnické osoby. 
V liste sme poukázali na dôležitosť
a najmä výsledky našej práce.
Nevynechali sme ani fakt, že za
celú dobu nášho pôsobenia sme
do majetku Národného ústavu
detských chorôb, kde sa liečia deti
z celého Slovenska, investovali viac
ako 4 milióny eur.

Písali sme aj o tom, že ak o 2% 
z daní prídeme, nebudeme schopní
udržať štandard našej pomoci. 

Postavili sme sa za rodiny
detí s rakovinou a 2% 
z daní. Vláde Slovenskej
republiky sme v lete 2024
adresovali otvorený list.
Na ministerstvo zdravotní-
ctva SR sme ho odniesli
osobne.

OSVETA A MARKETING26



V RÁMCI TRADIČNEJ VIANOČNEJ ZBIERKY PRIBUDOL DO NAŠEJ KOLEKCIE
VIANOČNÝCH OZDÔB MACKO HNEDEJ FARBY. 

Deťom s rakovinou n. o. 27



Vianočný macko pomáha vrátiť
deti do života a prináša prácu 
do chránenej dielne Okrasa 
v Čadci, kde ich do foriem vyfukujú
ústami, ručne maľujú a zdobia
trblietkami. Preto je každý kus
jedinečný a výnimočný. Aj v roku
2024 sme ich posielali ako
poďakovanie za odporúčané
príspevky, ktoré sme si následne 

rozdelili s Okrasou. Sme radi, 
že naša spolupráca s chránenou
dielňou Okrasa v Čadci úspešne
pokračuje. V predvianočnom
období sme s mackami absolvovali
niekoľko trhov v rámci Bratislavy, 
kde sme šírili povedomie o našej
organizácii a za odporúčané
dobrovoľné príspevky ľudí 
obdaruvávali vianočným mackom. 

Vianočný macko
krehký ako život sám

VIANOČNÝ STÁNOK V RÁMCI
NAŠEJ CHARITATÍVNEJ 
A OSVETOVEJ AKTIVITY

OSVETA A MARKETING28



V spolupráci so vzácnymi priateľmi
z firmy LEMUR vznikol náš nový
merch v čiernej i škoricovej farbe 
a detskými tričkami v okrovej.

Spolupráci so známymi osobno-
sťami sa vždy veľmi tešíme, ale
tentokrát sme sa rozhodli obliecť
do našich noviniek hrdinov a hrdin-
ky Kliniky detskej hematológie 
a onkológie, lekára z Transplantač-
nej jednotky kostnej drene Tomáša
Sýkoru a viaceré naše zdravotné
sestry.

Buďme zlatí

Deťom s rakovinou n. o. 29



Kampaň k 2% z daní

Ťažké detstvo plné drsných príbehov. To je odveký leitmotív všetkých
reperov. Nájdu sa v ňom aj detskí onkologickí pacienti. Tých však
nevychovala ulica, ale nemocnica. Dva svety sa tento rok spojili 
v kampani, ktorej súčasťou je aj SEPAR. Známy slovenský raper, 
ktorý sa sám liečil na onkológii.

KAMPAŇ VZNIKLA 
V SPOLUPRÁCI 
SO ZNÁMOU
SLOVENSKOU 
AGENTÚROU 
THIS IS LOCCO.

OSVETA A MARKETING30



Poďakovanie
Za podporu v roku 2024
ďakujeme viacerým part-
nerským nadáciám, sponzorom
a individuálnym darcom. 

Ďakujeme všetkým, ktorí nás
podporili prostredníctvom
portálu darujme.sk či vkladom
priamo na účet našej
neziskovej organizácie.

Ďakujeme všetkým, ktorí 
sa rozhodli realizovať zbierku
pre našu neziskovú organizáciu
a všetkým individuálnym
darcom materiálnych darov. 

Vďaka vám sme zrealizovali
množstvo projektov, ktoré
skutočne pomáhajú zlepšovať
každodenný život rodín aj
prostredie na Klinike detskej
hematológie a onkológie
NÚDCH v Bratislave. 

Deťom s rakovinou n. o. 31



Organizačná
štruktúra

SPRÁVNA RADA 

DOZORNÁ RADA

RIADITEĽKA

PROJEKTOVÁ MANAŽÉRKA

NEMOCNIČNÁ KAPLÁNKA

ALEXANDRA KOLENOVÁ 
BEÁTA OBRADOVIČOVÁ 
SIMONA MAGUŠINOVÁ 

PETER MITURA 
IVAN NOSKO 

LUCIA MARKOVÁ 
JURAJ PORUBSKÝ 

KONRÁD RIGO 

KATARÍNA BAGĽAŠOVÁ 

RENÁTA BALEJOVÁ

IVANA MÁRFÖLDIOVÁ 

ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA32



Správa o hospodárení za rok 2024 

Stav majetku(aktív) a zdrojov krytia majetku (pasív) k 31.12.2024 v porovnaní s rokom 
2023 bol nasledovný: 

Strana aktív (v Eur) 2024 2023 
A. MAJETOK SPOLU 
1. Dlhodobý nehmotný majetok 
2. Dlhodobý hmotný majetok 
3. Dlhodobý finančný majetok 

B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU 657 958,18 
213 510,40 

1 771 495,13 
1 388 613,49 1. Zásoby 

2. Dlhodobé pohľadávky 
3. Krátkodobé pohľadávky 
4. Finančné účty 

6 599,78 
437 848,00 

8 906,59 
666 864,77 

54 630,59 
328 251,05 

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU 
AKTÍVA celkom 1 771 495,13 
Strana pasív 
A. VLASTNÉ IMANIE 

(v Eur) 2024 2023 
439 854,13 

399,00 
1 392 290,08 

47,24 1. Imanie a fondy 
2. Fondy tvorené zo zisku 
3. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia min. 1 179 763,84 

-740 308,71 
20 427,09 

4 726,59 
512,10 

15 188,40 

822 025,50 
570 217,34 
24 836,23 

7 232,61 
340,81 

17 262,81 

rokov 
4. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 

B. ZÁVӒZKY 
1. Rezervy 
2. Dlhodobé záväzky 
3. Krátkodobé záväzky 
4. Bankové výpomoci a pôžičky 

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU 
PASÍVA celkom 

206 583,55 
666 864,77 

354 368,82 
1 771 495,13 



 

Náklady, výnosy a výsledok hospodárenia v roku 2024 v porovnaní s rokom 2023 bol 
nasledovný: 

Náklady (v Eur) 2024 2023 
Spotrebované nákupy 
Spotreba energie 
Opravy a udržiavanie 
Náklady na reprezentáciu 
Služby 
Osobné náklady 
Dane a poplatky 
Dary 
Ostatné náklady 
Odpisy, predaný majetok 
Poskytnuté príspevky 
Náklady celkom 
Výnosy (v Eur) 
Tržby za vlastné výkony a tovar 
Prijaté dary 
Ostatné výnosy 
Výnosy z použitia fondu 
Tržby z predaja a prenájmu majetku 
Prijaté príspevky FO 
Prijaté príspevky PO 
Príspevky z podielu zaplatenej dane 
Príspevky z verejnej zbierky a dotácii 
Dotácie 
Iné výnosy 
Výnosy celkom 
Daň z príjmu 
Výsledok hospodárenia (v Eur) 

30 192,15 38 279,88 
5 026,29 

239,00 

207 750,14 
97 939,69 

89,18 
1 606 115,75 

3 783,05 

159 280,90 
110 768,85 

38,90 
180 232,83 

794,8 

1 087,31 
1 946 957,27 

5 600,00 
500 261,45 

2024 2023 
53 080,44 
5 257,81 

34 320,00 
8 091,27 

18,71 
13 675,44 2 547,04 

75 168,86 
708 592,75 
361 800,66 

501,00 

206 806,38 
538 154,79 
265 983,94 

138,24 
3 290,00 

0,02 
1 070 478,79 

0,00 
570 217,34 

1 206 948,56 
300,00 

-740 308,71 



Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch (cash-flow) 
 Údaje sú v Eur 

Počiatočný stav finančných prostriedkov – 1.1.2024: 
- pokladnica 
- ceniny 
- bankové účty 

Príjmy neziskovej organizácie v roku 2024: 
- Dary FO a PO 
- Príspevky z podielu zaplatenej dane 
- Prijaté príspevky zo zbierok 
- Charitatívna reklama 
- Reklama 
- Ostatné príjmy (dobropisy, mylné platby, stravné, 

finančná výpomoc ,dotácie) 
Spolu disponibilné finančné prostriedky v roku 2024: 

Výdavky neziskovej organizácie v roku 2024: 
- Na správu 
- Prevádzka (réžia hlavnej činnosti) 
- Na verejno-prospešnú činnosť 
- Ostatné výdaje ( dobropisy, mylné platby) 

Stav finančných prostriedkov k 31.12.2024: 
- pokladnica 
- ceniny 
- bankové účty 

328 251,05
3 938,19 

324 312,86 

809 685,57 
425 706,61 
361 453,96 

501,00 
20 024,00 

2 000,00 

1 137 936,62 

700 088,62 
56 095,81 
22 079,85 
621 912,86 

437 848,00 
7 946,21 

0,00 
429 901,79 



Výnosy v členení podľa zdrojov v roku 2024 boli nasledovné: 

Údaje sú v Eur 

Zdroj príjmov (výnosov) a ich pôvod 
Z činnosti neziskovej organizácie 

Príjmy 
22 024,00 

- Tržby za tovar 
- Charitatívna reklama a reklama 
- Ostatné príjmy (dobropisy, mylné platby, 

22 024,00 

charitatívna reklama nad limit) 
- Výnosy z použitia fondu 

Získané na činnosť neziskovej organizácie 787 661,57 
350 537,75 
75 168,86 
361 453,96 

501,00 

- Prijaté príspevky od iných organizácií 
- Dary fyzických osôb 
- Príspevky z podielu zaplatenej dane 
- Prijaté príspevky zo zbierok 
- Prijaté dary 

- Prijaté dotácie 
Celkom 809 685,57 

 Výnosy 
55 627,48 

53 080,44 

2 547,04 
1 151 321,08 
708 592,75 

75 168,86 
361 800,66 

501,00 
5 257,81 

1 206 948,56 

Prehľad rozsahu príjmov (výnosov) v členení podľa zdrojov 



Stav a pohyb majetku a záväzkov n. o. 
Pohyb majetku v účtovnom období roka 2024 bol nasledovný: 

Údaje sú v Eur 

Majetok 

Dlhodobý 
majetok 
Zásoby 
Pokladnica 
Ceniny 
Bankové účty 
Odberatelia 
Poskytnuté 
prevádzkové 
preddavky 
Ostatné 
pohľadávky 
Pohľadávky 
voči 
zamestnancom 
Iné 
pohľadávky 
Náklady 
budúcich 
období 
Príjmy 
budúcich 
období 
Majetok 
(aktíva) 
celkom: 

 Stav k 1.1.2024 

1 388 613,49 
3 938,19 

324 312,86 

43 420,59 

10 979,00 

231,00 

1 771 495,13 

 Prírastky 

29 462,00 

2 071,00 

1 450,15 

7 456,44 

 

1 632 123,71 
28 177,80 

806 133,13 
25 600,00 
29 484,37 

2 561 958,60 

 Úbytky 

 

2 807 226,80 
24 169,78 

700 544,20 
23 600,00 
70 133,17 

38 781,01 

2 134,00 

 3 666 588,96 

1 659,99 

168,00 

 1 450,15 

 7 456,44 

 Stav k
31.12.2024 

213 510,40 
7 946,21 

429 901,79 
2 000,00 
2 771,79 

666 864,77 



Údaje sú v Eur 

Záväzky 

Dodávatelia 
Zamestnanci 
Zúčtovanie so 
sociálnou a 
zdravotnými 
poisťovňami 
Daňové 
záväzky 
Výnosy 
budúcich 
období 
Výdavky 
budúcich 
období 
Iné záväzky 
Záväzky zo 
sociálneho 
fondu 
Záväzky 
celkom: 

2 943,35 

991,17 

354 368,82 

 

340,81 

371 972,44 

 

Stav k 1.1.2024 

8 638,94 
4 689,35 

35 436,23 

14 903,91 

568 861,44 

7

456,44

1

500,00 

218,29 

2 957 358,34 

 

Prírastky 

2 253 845,77 
75 136,26 

 Úbytky 

2 257 075,88 
75 222,24 

35 596,84 

15 000,92 

724 103,15 

 

47,00 

3 107 046,03 

 Stav k
31.12.2024 

5 408,83 
4 603,07 

2 782,74 

894,16 

199 127,11 

7

456,44

1

500,00 

512,10 

222 284,75 



Správa o hospodárení s finančnými prostriedkami 
V roku 2024 boli výnosy neziskovej organizácie 1 206 948,56 Eur. Oproti roku 2023 je nárast
o sumu 136 469,77 Eur. 

Štruktúra výnosov bola nasledovná: 

- 

prijaté príspevky od právnických osôb vo výške 708 592,75 Eur. Oproti roku 2023 ide 
o nárast 170 437,96 Eur. 
prijaté príspevky od fyzických osôb vo výške 75 168,86 Eur. Oproti roku 2023 ide 
o pokles 131 637,52 Eur. 
príspevky z podielu zaplatenej dane vo výške 361 800,66 Eur. Ide o použité prijaté 
prostriedky zúčtované do výnosov za rok 2023 vo výške 183 013,82 a časť prijatých 
a použitých finančných prostriedkov v roku 2024 vo výške 178 786,84 Eur. Celkom 
v roku 2024 boli poukázané a prijaté 2 % asignovanej dane vo výške 361 453,96 Eur, 
nepoužitá časť v sume 182 667,12 Eur je vykázaná ako výnosy budúcich období ako 
zdroj finančných prostriedkov pre rok 2025. 
prijaté príspevky zo zbierok vo výške 501,00 Eur, nárast oproti roku 2023 o 362,76 Eur. 
prijaté nepeňažné dary vo výške 5 257,81 Eur, pokles oproti roku 2023 o 2 833,46 Eur. 
výške 20 024,00 Eur, nárast oproti roku 2023 

- 

- 

-

 
- 
- 

charitatívna reklama a prijatá vo 
o 7 304,00 Eur. 

Celkové náklady v roku 2024 predstavovali sumu 1 946 957,27 Eur. Oproti predchádzajúcemu 
roku ide o nárast 1 446 695,82 Eur. 
V roku 2024 bola skolaudovaná a odovzdaná stavba „ Modernizácia priestorov KDHaO - 
Veľké deti" (Klinika detskej hematológie a onkológie) v hodnote 1 480 110,26 Eur . Táto stavba 
 

v minulých obdobiach, ktoré boli vykázané v účtovníctve ako výnosy obdobia vzhľadom na to, že

nemali určený účel, a to celkom vo výške 724 103,15 Eur. Výdavky spojené s realizáciou stavby

boli zúčtované do nákladov v roku 2024, v dôsledku čoho je za rok 2024 vykázaná strata.

Vykázaná strata bude zúčtovaná zo ziskov minulých účtovných období. Vývoj ostatných

nákladov bol nasledovný: Spotreba materiálu: oproti predchádzajúcemu roku ide o nárast 

8 087,73 Eur 
Opravy: oproti predchádzajúcemu roku ide o pokles 239,00 Eur 
Služby: oproti predchádzajúcemu roku ide nárast 48 469,24 Eur 
Osobné náklady: oproti predchádzajúcemu roku ide o pokles 12 829,16 Eur 
Ostatné dane a poplatky: oproti predchádzajúcemu roku ide o pokles 50,28 Eur 
Poskytnuté príspevky: oproti predchádzajúcemu roku ide o pokles 4 512,69 Eur 

bola financovaná najmä z prijatých darov od fyzických a právnických osôb 



Na správu neziskovej organizácie – reklama, náklady na reprezentáciu, časť miezd boli použité
výdavky vo výške 56 095,81 Eur. Na prevádzku neziskovej organizácie – časť miezd, PHM,
spotreba materiálu, poštovné, bankové poplatky, nájomné boli použité výdavky vo výške 22
079,95 Eur. 

Na hlavnú činnosť neziskovej organizácie – psychologické služby, konferencie, workshopy, 
časť miezd, modernizácia NUDCH (ADOS, oddelenie veľké deti, oddelenie malé deti, lekáreň, 
data centrum, centrum cystostatiká) boli použité výdavky vo výške 1 868 781,51 Eur. Daň z

príjmov zo zdaňovanej činnosti ( reklamné služby) za rok 2024 je suma 300,00 Eur. Bližšie

informácie poskytuje účtovná závierka zostavená k 31. 12. 2024. 

















































WWW.DETOMSRAKOVINOU.SK

Ďakujeme, že pomáhate
vrátiť deti do života. 
Ste zlatí.

VÝROČNÁ SPRÁVA
2024
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